
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

L

L

K

K

J

J

H

H

G

G

F

F

E

E
4

4

3

3

2

2

1

1

D

D

C

C

B

B

A

A 6

6

5

5

staalconstructie b.v.

machinebouw &

B
u

itin
g

Tel: 0570 531010

Postbus 129, 8100 AC Raalte

Van Dongenstraat 42, 8107 AG Broekland

Buiting Machinebouw & Staalconstructie b.v.

Website: www.buitingstaalbouw.nl

Locatie Broekland Locatie Almelo

Darwin 13, 7609 RL Almelo

Postbus 205, 7600 AE Almelo

Tel: 0546-536520

E-mail: info@buitingstaalbouw.nl

REVISIE REVISIE OMSCHRIJVING REV. DATUMREV. BY

Geplot op: 08.07.2020 Model: 72026 de Voortuinen

Wessels Amsterdam

Haarlemmerweg 506, Amsterdam

72026

G51

De Voortuinen

5e verdieping 3d

B.M.

Executieklasse:

MATERIAALKWALITEIT:

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8     TENZIJ ANDERS VERMELD

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

BOUWADRES:

Formaat: A1

PROJECTIE:

S235JR KOKERS: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

REVISIE:

LASSEN: minimaal a=4mm

Dit systeem geld voor de hele verdieping.
moeten de PL7 platen geplaatst worden.
geplaatst worden, bij de M20 ankers
Bij de M16 ankers moeten de PL1 platen

L367 HEA180de aannemer geplaatst.

Lijmankers zijn door 

L3
06

IP
E18

0

K
1
8
6

H
E

B
1
8
0

K
1
5
0

H
E

B
1
8
0

DRAADEIND_M16 Lijmanker

DRAADEIND_M16 Lijmanker

DRAADEIND_M20 Lijmanker

DRAADEIND_M20 Lijmanker

DRAADEIND_M16 Lijmanker

DRAADEIND_M16 Lijmanker

PL105 PL10*80

PL104 PL10*80

PL105 PL10*80

PL99 PL10*120

PL99 PL10*120

L734 HEA180

L327
HEA180

L253
IPE180

W
5

L
6
0
/6

L3
94

U
N
P18

0

L4
08

U
N
P18

0

L550
HEA180

L407
UNP180

L333
UNP180

L326
HEA180

W1 L60/6

L253
IPE180

L565 HEA180

L
3
7
1

H
E

A
1
8
0

L3
41

U
N
P
18

0

L155
IPE180

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

L3
49

IP
E18

0

L569
HEA180

L394
UNP180

L394
UNP180

L3
92

U
N
P
18

0

L3
93

U
N
P
18

0

K
1
8
4

H
E

B
1
8
0

K
1
5
1

H
E

B
1
8
0

K
1
5
6

H
E

B
1
8
0

K
1
4
8

H
E

B
1
8
0

K
1
5
3

H
E

B
1
8
0

K
2
1
7

H
E

B
1
8
0

K
2
1
6

H
E

B
1
8
0

K
1
4
4

H
E

B
1
8
0

L
3
6
4

H
E

A
1
8
0

L
2
7
1

H
E

A
1
8
0L315 HEA180

K
1
8
2

H
E

B
1
8
0

L6
45

IP
E18

0

K
1
8
5

H
E

B
1
8
0

L3
38

U
N
P
18

0

L450
UNP180

K
1
5
9

H
E

B
1
8
0

K
1
4
5

H
E

B
1
8
0

K
1
7
8

H
E

B
1
8
0

L3
37

H
E
A18

0

L354
IPE180

L5
86

IP
E18

0

L5
85

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

PL104 PL10*80

HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

brengen, dus GEEN momentsleuten gebruiken!
De M24 bouten NIET op voorspanning

W51 L60/6
L5

66
IP

E18
0

PL44 PL15*100

L6
45

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

L555
IPE180

L3
52

IP
E18

0

L5
87

IP
E18

0

W47 L60/6

L570
HEA180

L3
49

IP
E18

0 L330
UNP180

L358
UNP180

L4
52

U
N
P
18

0

L4
51

U
N
P
18

0

L3
49

IP
E18

0

W44 L60/6

W43 L60/6

L5
37

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

K
1
7
7

H
E

B
1
8
0

K
1
8
1

H
E

B
1
8
0

K
1
8
8

H
E

B
1
8
0

PL104 PL10*80

PL105 PL10*80

PL1 PL10*40

PL7 PL10*40

PL1 PL10*40

L573 UNP180

L572 UNP180

L3
06

IP
E18

0

W48 L60/6

L5
71

IP
E18

0

L368 HEA180

L6
45

IP
E18

0

L3
55

H
E
A18

0

L555
IPE180

L3
52

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

L5
87

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

L569
HEA180

L394
UNP180

L394
UNP180

L3
92

U
N
P
18

0

W38 L60/6

W
3

7
L
6

0
/6

W36 L60/6

L3
53

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

L3
49

IP
E18

0

L354
IPE180

L5
86

IP
E18

0

L5
85

IP
E18

0

L570
HEA180

L506
UNP180

L330
UNP180

L5
04

U
N
P
18

0

L3
42

H
E
A18

0

L6
45

IP
E18

0

L366 UNP180
PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

K
1
7
6

H
E

B
1
8
0

K
1
8
0

H
E

B
1
8
0

K
1
8
9

H
E

B
1
8
0

K
1
4
6

H
E

B
1
8
0

K
1
8
3

H
E

B
1
8
0

K
1
7
9

H
E

B
1
8
0

K
1
7
5

H
E

B
1
8
0

L3
49

IP
E18

0

L5
05

U
N
P
18

0

L3
49

IP
E18

0

Behandeling: Thermisch verzinken.

PL104 PL10*80

PL105 PL10*80

PL99 PL10*120

PL99 PL10*120

L734 HEA180

W50 L60/6

W49 L60/6

L568 IPE180

L567 IPE180

L507 UNP180

L320 HEA180

L271 HEA180

W46 L60/6

L253 IPE180

L71 HEA180

W45 L60/6

L253 IPE180

L408 UNP180

L394 UNP180

L550 HEA180

L407 UNP180

L333 UNP180

PL44 PL15*100

PL44 PL15*100

de aannemer geplaatst.

Draadeinden zijn door 

PL44 PL15*100

K
1
6
0

H
E

B
1
8
0

K
1
5
7

H
E

B
1
8
0

L
3
4
8

H
E

A
1
8
0

L321 HEA180

L271 HEA180

L124
IPE180

L3
41

U
N
P
18

0

L3
39

H
E
A18

0

L328
HEA180

K
1
8
7

H
E

B
1
8
0

K
1
4
7

H
E

B
1
8
0

K
1
5
2

H
E

B
1
8
0

K
1
5
4

H
E

B
1
8
0

K
1
4
9

H
E

B
1
8
0

K
1
5
8

H
E

B
1
8
0

K
1
5
5

H
E

B
1
8
0

Let op !!!

4*bout M24*60

PL44 PL15*100

HEB180

HEB180

Dit geld voor alle onderling kolom verbindingen.



detail 3 , 1:10

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

A - A B - B

C - C D - D

detail 1 , 1:10

detail 2 , 1:10

E - E

F - F
G - G

H - H

I - I

J - J

Fa - Fa L - L

6

A

C C

G G

F F

3

3

1

1

B B

E E

A A

D D

H H

4

4

2

2

5

5

6

6

J J

K K

L L

+16085

A 6

+16085

L

+16085

1

+16085

A

3

A

6

+16085

+16085

A

+16085

6

+16085

20
0

HEB180

PL30*200

PL6*40

1/2 V naad lassen

PL30*250

HEB200

PL20*85PL20*85

E E

PL6*40

PL30*250

PL30*200

1/2 V naad lassen
10
10

10
10

PL10*80

1*bout M16*35

125

12
5

4020040

40
20

0
40

93

95200

Wessels Amsterdam

Haarlemmerweg 506, Amsterdam

72026

G50

De Voortuinen

5e verdieping

B.M.

Executieklasse:

MATERIAALKWALITEIT:

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8     TENZIJ ANDERS VERMELD

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

BOUWADRES:

Formaat: A0

PROJECTIE:

S235JR KOKERS: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

REVISIE:

4

LASSEN: minimaal a=4mm

Geplot op: 04.11.2020 Model: 72026 de Voortuinen

4 Definitief 04.11.2020B.M.

3 Definitief 08.07.2020B.M.

2 Definitief 17.06.2020B.M.

1 Definitief 17.03.2020B.M.

0 Ter controle 28.02.2020B.M.

REVISIE REVISIE OMSCHRIJVING REV. DATUMREV. BY

staalconstructie b.v.
machinebouw &

B
u
itin

g

Tel: 0570 531010
Postbus 129, 8100 AC Raalte
Van Dongenstraat 42, 8107 AG Broekland

Buiting Machinebouw & Staalconstructie b.v.

Website: www.buitingstaalbouw.nl

Locatie Broekland Locatie Almelo
Darwin 13, 7609 RL Almelo
Postbus 205, 7600 AE Almelo
Tel: 0546-536520

E-mail: info@buitingstaalbouw.nl

Behandeling: Thermisch verzinken.

HEB180 S355

1301

25
45

De boven-aansluiting van de trap.

770

HEB180 S355

HEB180 S355

4 *Ø22 tbv de onder-aansluiting van de trap

1060

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

400HEB180 S355

PL10*80

HEB180 S355

IPE180

DETAIL 2 HEB180 S355

HEA180

4 *Ø22 tbv de onder-aansluiting van de trap

IP
E1

80

U
N

P1
80

HEB200 S355

36
00

HEA180

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

I I

PL10*120

1 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

Opzetten 20mm

HEA180

IP
E1

80

PL10*120

5400

1 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

IP
E1

80

HEB180 S355

27
47

HEB180 S355

2962

U
N

P1
80

UNP180

HEB180 S355

IP
E1

80

HEB180 S355

HEB180 S355

29
62

100

HEB180 S355

HEA180

HEA180

770

O
pz

et
te

n 
20

m
m

100

18
00

100

PL10*80

51
5

Opzetten 25mm

UNP180

100

HEB180 S355

IPE180

B B

1060

HEB180 S355

F F

99

25
0

PL10*80

IPE180

UNP180

HEB180 S355

769

79
5

HEB180 S355

1301

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

80

HEB180 S355

Opzetten 25mm

PL
10

*8
0

HEB180 S355

1345

PL10*80

IPE180

U
N

P1
80

HEB180 S355

PL10*80

2 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

U
N

P1
80

U
N

P1
80

IP
E1

80

Opzetten 20mm

36
00

O
pz

et
te

n 
20

m
m

80

IP
E1

80

770

UNP180

PL10*80

HEB180 S355

HEB180 S355

U
N

P1
80

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

1060

HEB180 S355

H
EB

20
0

S3
55

21
9

HEA180

1347

HEB180 S355

4 *Ø22 tbv de onder-aansluiting van de trap

U
N

P1
80

H
EA

18
0

U
N

P1
80

HEA180

100

IPE180

A

A

C

C

DD

DETAIL 1 DETAIL 3

HEB180 S355

G

G

IP
E1

80

IPE180

HEB200 S355

HEA180

IPE180

HEB200 S355

H
EA

18
0

HEA180

HEA180

HEA18
0

HEA180

HEB180 S355

HEB180 S355

IPE180

IP
E1

80

IP
E1

80

IP
E1

80

U
N

P1
80

HEB200 S355

UNP180

HEB200 S355
HEB180 S355

Opzetten 25mm

HEB200 S355

2742

HEB200 S355
HEB200 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEA180

IPE180

UNP180

UNP180

U
N

P1
80

IPE180

H
EA

18
0

H
EA

18
0

IPE180

U
N

P1
80

IP
E1

80

IP
E1

80
U

N
P1

80

U
N

P1
80

UNP180

UNP180

IP
E1

80
IP

E1
80

U
N

P1
80

U
N

P1
80

UNP180

IP
E1

80

HEA180

IP
E1

80

PL10*80

PL10*80 HEA180

HEA180

HEA180

HEA18
0

HEA180

PL10*80

PL10*80

PL
10

*8
0

HEB200 S355HEB180 S355
HEB200 S355

HEB180 S355

HEB200 S355

UNP180HEA180

U
N

P1
80

IPE180

PL10*80

PL10*80

HEA180

HEA180

36
00

HEB180 S355

HEB180 S355

IP
E1

80

IP
E1

80

HEB180 S355

HEB180 S355

IP
E1

80

UNP180

IP
E1

80

770

HEB180 S355

IP
E1

80

IP
E1

80

IPE180

IPE180

U
N

P1
80

UNP180

UNP180

Opzetten 20mm

HEA180

IP
E1

80

HEB180 S355

HEB180 S355

U
N

P1
80

IP
E1

80

J J

PL10*120

HEB180 S355

De boven-aansluiting van de trap.De boven-aansluiting van de trap.

De boven-aansluiting van de trap.

4 *Ø22 tbv de onder-aansluiting van de trap

PL10*80

PL10*80

PL
10

*8
0

1 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

1 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

1301

1 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

O
pz

et
te

n 
25

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
20

m
m

O
pz

et
te

n 
25

m
m

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mmOpzetten 25mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

Opzetten 25mm

Opzetten 25mm Opzetten 20mm

Opzetten 20mm Opzetten 20mm

Opzetten 20mm

21
9

25182

1060

36
00

36
00

IPE180

IPE180
IP

E1
80

100

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355 HEB180 S355
HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355
HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEB180 S355

HEA180

PL10*120

L

L

2 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

2 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

2 *Ø22 tbv de bevestiging
van de betonplaten

2740

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

PL10*80

3x HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker

PL10*80

PL10*80

PL10*80

PL10*80

100

PL113 PL10*80

26421800540054001800

18
00

36
00

36
00

36
00

27
45

37
69

0

25
47

26
4729

62

79
5

21
9

80

1301

100

79
5

21
9

1346
1347769100

79
5

80

100

100100

2642

770100

770100 100

51
5

25
0

40
0

HEB180

DRAADEIND_M16

4*bout M24*60

IPE180

30
0

1 *Ø117

40

Ankers in overmaatse gaten

krimparme mortel, niet voor Buiting.
Stelruimte, opvullen met 

+16011

B114.3/10 Lengte= 80 mm

PL6*40

H
EB

18
0

HEA180

PL15*180

4*bout M20*60
PL10*150

+17583

+15987

+14423

DRAADEIND_M16

DRAADEIND_M20

32 *Ø12 hoh 300mm

Ankers in overmaatse gaten

Ankers in overmaatse gaten

10

10
0

16
5

83
83

32
0

30
0

31
0

400

90
90

30

20

2430

4*bout M16*45
IPE180

30
0

4*bout M24*60

10
0

krimparme mortel, niet voor Buiting.
Stelruimte, opvullen met 

PL6*40

H

H

HEB180

PL10*250

IPE180

H
EB

18
0

IPE180 +16013

+14423

+15987

+17583

DRAADEIND_M16

DRAADEIND_M20

DRAADEIND_M16

12 *Ø12 hoh 300mm

Ankers in overmaatse gaten

32
0

Ankers in overmaatse gaten

Ankers in overmaatse gaten

30

10

16
5

83
83

30
0

31
0

40

20

2645

32
0

83
83

Ankers in overmaatse gaten

20

DRAADEIND_M16
Ankers in overmaatse gaten

krimparme mortel, niet voor Buiting.
Stelruimte, opvullen met 

4*bout M24*60

B114.3/10 Lengte= 80 mm
1 *Ø117

PL6*40 HEA180

+14423

IPE180
PL15*180

PL10*150

4*bout M20*60

H
EB

18
0

+17583

+15987 +16010

DRAADEIND_M16

DRAADEIND_M20

32 *Ø12 hoh 300mmIPE180

Ankers in overmaatse gaten

10
0

16
5

10
30

0

30
0

31
0

400

90
90

30

40

2330

1 *Ø117

90

Ankers in overmaatse gaten

16
5

IPE180

krimparme mortel, niet voor Buiting.
Stelruimte, opvullen met 

4*bout M24*60

B114.3/10 Lengte= 80 mm

PL6*40

10
0

HEB180

H
EB

18
0

IPE180

+15987
+16013

+14423

+17583

Ankers in overmaatse gaten

DRAADEIND_M16

DRAADEIND_M20

DRAADEIND_M16

12 *Ø12 hoh 300mm
Ankers in overmaatse gaten

10

83
83

32
0

30
0

30
0

31
0

400

90

30

40

20

2645

40

33250

60
1/2 V naad lassen

HEB180

PL10*160

HEB180

PL10*80

PL6*40

PL25*200

12
5

PL25*100

10
10

10
10

40

PL10*80

1/2 V naad lassen

33

1*bout M16*35

289

180

100

40

100

240

288
10
10

PL25*100

200

10
10

PL6*40

HEB200 HEB180

1/2 V naad lassen

PL25*200

1/2 V naad lassen

12
5

4040

1004333100

PL10*40
krimparme mortel, niet voor Buiting.
Stelruimte, opvullen met 

PL15*150

2x PL20*85

10
10

gebouw verspringen de ankers.
Op de hoeken van het

DRAADEIND_M20

Ankers in overmaatse gaten

PL30*200
DRAADEIND_M20

8
8

8
8

5
5

PL30*250

PL10*80

1*bout M16*35

10

144

25

138200

PL10*80

FaFa

PL15*150

DRAADEIND_M20 Lijmanker

4x PL20*858
8

8
8

6
0

PL15*150

6
0

Ankers in overmaatse gaten

PL25*100

PL25*200

10
10

10
10

Ankers in overmaatse gaten

1*bout M16*35

30

289

54180

20

54

10
3

400

30

PL25*200

D23 HILTI HIT HY 200_M16
Lijmanker

PL105 PL10*80

10
0

DRAADEIND_M20 Lijmanker

PL25*100

HEB180

PL6*40

8
8

8
8

835
5

8
8

8
8

PL20*85

PL20*85

10
10

83

30

40

300

250

29

HEB180

16

PL10*250

4*bout M16*45

PL10*250

IPE180

IPE180
4*bout M16*45

14
7

30803420

17
28

90

10
0

1060

Principe van de boven-aansluiting van de trappen.

+15959 +15959
PL10*100

PL10*100

2*bout M16*45
sleufgaten <-->

2*bout M16*45
sleufgaten <-->

145

1301

770146

10
0

1 *Ø14

L50/5

917
L50/5

IPE180
IPE180

1 *Ø14

16
9

16
9

400 250

HILTI HIT HY 200_M16 Lijmanker
Inboordiepte 300mm

PL10*80
250

PL10*120
HEA180

4*bout M16*45

PL10*100

4*bout M16*45
HEB200

25
25

80

206020



A - A

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
esdetail 2 , 1:50

B - B

detail 3 , 1:50

H

H

K

K

A

A

E

E

3

3

J

J

1

1

L

L

G

G

F

F

D

D

C

C

B

B

6

6

5

5

4

42

2

F F

D D

3

3

J J

L L

1

1

6

6

G G

C C

A A

B B

4

4

K K

H H

E E

5

5

2

2

3

3

1

1

2

2

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

J J

K K

L L

A

A

1

1

4

4

G

G

E

E

J

J

D

D

C

C

2

2

3

3

5

5

6

6

B

B

F

F

H

H

K

K

L

L

2*bout M16*45

PL16 3* PL2*80
stelplaat

1*gat Ø40

A641 PL5*112 RUBBER

KK
12

0/
6

S3
55

A641 PL5*112 RUBBER

onder de b.k. boombak.
Bovenkant kolom 100mm

PL10*100 S235JR
PL8*836.7 S355

PL25*60 COMPRIBAND

PL17 3* PL5*80
stelplaat

PL15 PL10*80 S235JR

D14 DRAADEIND_M16 8.8

64

PL10*112 S235JR

MOER_M20 8.8

PL8*1054 S355

PL25*60 COMPRIBAND

10

PL13 PL10*100 S235JR D14 DRAADEIND_M16 8.8

PL12 BOUT_M20 8.8

KK
12

0/
6

S3
55

PL8*836.7 S355

1*gat Ø30

vulplaten
Totale dikte

Korte kolom

25 90 35

21

10
0

5

10
0

67
7

15
9

13
9

300

38

zie bovenaanzicht.
het gat Ø40 in de korte kolom letten,
Bij de montage goed op de positie van 

Wessels Amsterdam

Haarlemmerweg 506, Amsterdam

72026

G52

De Voortuinen

Boombakken 5e verdieping

B.M.

Executieklasse:

MATERIAALKWALITEIT:

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8     TENZIJ ANDERS VERMELD

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

BOUWADRES:

Formaat: A1

PROJECTIE:

S235JR KOKERS: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

REVISIE:

2

LASSEN: minimaal a=4mm

Geplot op: 04.11.2020 Model: 72026 de Voortuinen

RAL9010
-3e laag á 60 mu Interpon D2525
-2e laag á 50 mu Interpon 100AL 113D
-1e laag á 50 mu Interpon 100AL 113D
Behandeling: Thermisch verzinken +3-laags coatingsysteem.

2 Definitief 04.11.2020B.M.

1 Definitief 05.10.2020B.M.

0 Ter controle 29.09.2020B.M.

REVISIE REVISIE OMSCHRIJVING REV. DATUMREV. BY

staalconstructie b.v.
machinebouw &

B
u
itin

g

Tel: 0570 531010
Postbus 129, 8100 AC Raalte
Van Dongenstraat 42, 8107 AG Broekland

Buiting Machinebouw & Staalconstructie b.v.

Website: www.buitingstaalbouw.nl

Locatie Broekland Locatie Almelo
Darwin 13, 7609 RL Almelo
Postbus 205, 7600 AE Almelo
Tel: 0546-536520

E-mail: info@buitingstaalbouw.nl

De staalkwaliteit is S235JR tenzij anders aangegeven.

Wessels Amsterdam

Haarlemmerweg 506, Amsterdam

72026

G32

De Voortuinen

Boombakken 3e verdieping

B.M.

Executieklasse:

MATERIAALKWALITEIT:

ONDERWERP:

WERK:

BOUTKWALITEIT:  8.8     TENZIJ ANDERS VERMELD

WERKNUMMER:

Get.:

TEKENING NO.:

OPDRACHTGEVER:

BOUWADRES:

Formaat: A1

PROJECTIE:

S235JR KOKERS: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

REVISIE:

3

LASSEN: minimaal a=4mm

Geplot op: 04.11.2020 Model: 72026 de Voortuinen

3 Definitief 04.11.2020B.M.

2 Definitief 07.07.2020B.M.

1 Definitief 17.06.2020B.M.

0 Ter controle 17.03.2020B.M.

REVISIE REVISIE OMSCHRIJVING REV. DATUMREV. BY

staalconstructie b.v.
machinebouw &

B
u
itin

g

Tel: 0570 531010
Postbus 129, 8100 AC Raalte
Van Dongenstraat 42, 8107 AG Broekland

Buiting Machinebouw & Staalconstructie b.v.

Website: www.buitingstaalbouw.nl

Locatie Broekland Locatie Almelo
Darwin 13, 7609 RL Almelo
Postbus 205, 7600 AE Almelo
Tel: 0546-536520

E-mail: info@buitingstaalbouw.nl

het gat Ø40 letten, zie bovenaanzicht.
Bij de montage goed op de positie van 

4e verdieping 3D 

PL51(?) PL8*836.7
Boombak S355

K358 KK120/6 S355

K358 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL84 PL24*60 TEFLON

PL18 PL5*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

DETAIL 2

4e verdieping bovenaanzicht

PL86 PL24*60 TEFLON

K354 KK120/6 S355

PL50(?) PL8*836.7
Boombak S355

K416 KK120/6 S355

K358 KK120/6 S355

PL50(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL84 PL24*60 TEFLON

K358 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL86 PL24*60 TEFLON

PL18 PL5*60 TEFLON

PL22 PL5*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

PL51(?) PL8*836.7
Boombak S355

K354 KK120/6 S355

K354 KK120/6 S355

K354 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355

PL22 PL5*60 TEFLON

PL51(?) PL8*836.7
Boombak S355

K416 KK120/6 S355

PL22 PL5*60 TEFLON

PL50(?) PL8*836.7
Boombak S355

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K354 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355
K417 KK120/6 S355

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K358 KK120/6 S355

PL18 PL5*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355
PL24 PL25*60 COMPRIBANDK354 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

K358 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL49 PL24*60 TEFLON

PL48(?) PL8*836.7
Boombak S355

K354 KK120/6 S355

PL18 PL5*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

K358 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL18 PL5*60 TEFLON

PL84 PL24*60 TEFLON

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K358 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355 K416 KK120/6 S355

K358 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL117(?) PL8*836.7
Boombak S355

K416 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K358 KK120/6 S355

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K416 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL19 PL15*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

K416 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355

K416 KK120/6 S355

PL23 PL15*60 TEFLON

PL22 PL5*60 TEFLON

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL86 PL24*60 TEFLON

PL22 PL5*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

K354 KK120/6 S355
PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL51(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL50(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL86 PL24*60 TEFLON

K416 KK120/6 S355

K354 KK120/6 S355

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

1* PL13 strip 100*10
1*A641 rubber strip
2*PL12 bout M12
1*D14  draadeinde met moer en ring
3*PL17 stelplaat 5mm dik
3*PL16 stelplaat 2mm dik
1*PL15 strip 80*10
Per korte kolom:

1* PL13 strip 100*10
1*A641 rubber strip
4*PL12 bout M12
1*D14  draadeinde met moer en ring
3*PL17 stelplaat 5mm dik
3*PL16 stelplaat 2mm dik
1*PL15 strip 80*10
Per lange kolom:

en 3 lange kolommen.
Per boombak 1 korte kolom

die iedere boombak heeft.
De kleine onderdelen

KK
12

0/
6

S3
55

KK
12

0/
6

S3
55

DRAADEIND_M16 8.8
PL10*100 S235JRA

A

BB

PL5*60 TEFLONPL15*60 TEFLON

60

onder de b.k. boombak.
Bovenkant kolom 100mm

Pre-fab beton

Zijaanzicht

89
,43

°

77
7

89
,42

°

10
0

67
7

10
0

67
7

5*bout M12*13

1*gat Ø40
Korte kolom

5*bout M12*23

4*bout M12*33

4*bout M12*33

PL25*60 COMPRIBAND

PL
15

*6
0 TE

FL
ON

PL5*60 TEFLON

PL25*60 COMPRIBAND

3D

25
90

40

108

PL8*836.7 S355

BOUT_M20 8.8

1070

MOER_M20 8.8

PL8*836.7 S355

PL10*100 S235JR

Vrije doorvoer-ruimte

12
00

64
35

40

K438 KK120/6 S355

K433 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL109(?) PL8*836.7
Boombak S355

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

PL107(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL133(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL57 PL36*60 TEFLON

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

PL79 PL25*60 TEFLON

PL20 PL25*60 COMPRIBANDPL24 PL25*60 COMPRIBAND

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

PL22 PL5*60 TEFLON

PL80 PL45*60 COMPRIBAND

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL79 PL25*60 TEFLON

PL132(?) PL8*836.7
Boombak S355

K433 KK120/6 S355

PL22 PL5*60 TEFLON

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

PL109(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL109(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL107(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL19 PL15*60 TEFLON

K438 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

K438 KK120/6 S355

PL22 PL5*60 TEFLON

PL59 PL40*60 COMPRIBAND

PL18 PL5*60 TEFLON

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

K214 KK120/6 S355
K438 KK120/6 S355

K431 KK120/6 S355

K431 KK120/6 S355

PL19 PL15*60 TEFLON

K433 KK120/6 S355

K432 KK120/6 S355

PL57 PL36*60 TEFLON

PL22 PL5*60 TEFLON

PL23 PL15*60 TEFLON

K433 KK120/6 S355

PL23 PL15*60 TEFLON

K431 KK120/6 S355

PL79 PL25*60 TEFLON

K437 KK120/6 S355

K433 KK120/6 S355

K438 KK120/6 S355

K433 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL107(?) PL8*836.7
Boombak S355

K437 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL18 PL5*60 TEFLON

K214 KK120/6 S355

PL20 PL25*60 COMPRIBAND
K431 KK120/6 S355

PL60 PL40*60 COMPRIBAND

K433 KK120/6 S355

PL109(?) PL8*836.7
Boombak S355

PL107(?) PL8*836.7
Boombak S355

K432 KK120/6 S355

K438 KK120/6 S355

K432 KK120/6 S355K433 KK120/6 S355

K433 KK120/6 S355

K437 KK120/6 S355

K214 KK120/6 S355

K438 KK120/6 S355

K431 KK120/6 S355
K432 KK120/6 S355

K433 KK120/6 S355 K433 KK120/6 S355

K438 KK120/6 S355

K432 KK120/6 S355

K431 KK120/6 S355

K432 KK120/6 S355 K433 KK120/6 S355

K437 KK120/6 S355

K214 KK120/6 S355

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL23 PL15*60 TEFLON

PL23 PL15*60 TEFLON

PL80 PL45*60 COMPRIBAND

PL79 PL25*60 TEFLON

PL85 PL45*60 TEFLON

PL80 PL45*60 COMPRIBAND

PL20 PL25*60 COMPRIBAND

PL24 PL25*60 COMPRIBAND

PL85 PL45*60 TEFLON

5e verdieping bovenaanzicht

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

aan deze kant.
Korte kolom, gat Ø40

DETAIL 3

1* PL13 strip 100*10
1*A641 rubber strip
4*PL12 bout M12
1*D14  draadeinde met moer en ring
3*PL17 stelplaat 5mm dik
3*PL16 stelplaat 2mm dik
1*PL15 strip 80*10
Per lange kolom:

die iedere boombak heeft.
De kleine onderdelen

en 3 lange kolommen.
Per boombak 1 korte kolom

1* PL13 strip 100*10
1*A641 rubber strip
2*PL12 bout M12
1*D14  draadeinde met moer en ring
3*PL17 stelplaat 5mm dik
3*PL16 stelplaat 2mm dik
1*PL15 strip 80*10
Per korte kolom:

4e verdieping 3D 
zie bovenaanzicht.
het gat Ø40 in de korte kolom letten,
Bij de montage goed op de positie van 


